
すべり台

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

1：200

旗ヶ崎２号公園　配置図

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　7　枚内　1　号



市
道
　
住
吉
２
７
号
線

市道　住吉２５号線

市
道
　
住
吉
２
８
号
線

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

旗ヶ崎３号公園　配置図

1：200

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　7　枚内　2　号

４人用コンビブランコ



滑り台

砂　場

わんぱくドーム

ブランコ

市
道
　
中
島
１
７
号
線

市道　中島１５号線

便所

境界柵（両側）

すべり台付き

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

車尾公園　配置図

1：200

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　7　枚内　3　号

２人用ブランコ

ジャングルジム



出入口

出入口

基礎砕石

コンクリート

すべり台

砂場枠

２人用ブランコ

150

1
5
0

4
0
0

5 0 150 50

250
RC-40

σck=18N/mm2

砂場枠 S＝1：20

N=1箇所

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

1：100

上福原南公園　配置図

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　7　枚内　4　号



スロープ

駐輪場

ブランコ

鉄棒

水飲台 W

清掃用具入れ
（2000×2400）

フェンス

フェンス

平均台 スプリング式
シーソー

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

1：150

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

前地公園　配置図

第　7　枚内　5　号

２連低鉄棒



２人用ブランコ ３連低鉄棒 縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

日ノ出公園　配置図

1：100

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　7　枚内　6　号



縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

西福原公園　配置図

米子市都市整備部　都市整備課

1：300

第　7　枚内　7　号

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

クライミング遊具



G.L

設置スペース　S=1/100

※着座時スイングクリアランス350mm以上、450mmまで。

外観図　S=1/50

落
下

高
さ

梁　　　　　　　　：φ89.1×t3.2鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（イエロー）

支柱　　　　　　　：φ60.5×t3.2鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（サンドベージュ）

吊りクランプ　　　：鉄鍛造品 電気亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（オレンジ）

コーナークランプ　：ダクタイル鋳物 合成樹脂塗装（オレンジ）

ザイルロープ　　　：φ23ザイルロープ

バンパーシート　　：合成ゴム成形品（アルミ押出型材入り）

根がらみ　　　　　：φ9×200丸棒鋼

質量　　　　　　　：163kg

バンパーシート詳細図 S=1/10

設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面には適切な

  衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・本製品はおおむね6才～12才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

・安全領域内への不用意な進入を防止するために、

  安全領域の外側に境界柵又はそれに類したものを設置すること。

!

(
7
8
5
0
)

ブランコマット（別途）

(3425)

(3024)

(470)600(470) 600 600

(
3
9
2
5
)

(4690)

(
3
9
2
5
)

(142) (142)

3445

2
9
8
6

(2670)吊りクランプ

梁

安全領域を示す

(8
4°

)

ブランコマット（別途）

2
4
2
4

※

□400

□500

2
5
0
0

7
5
0

5
0
01
5
0

1
0
0

2
5
6
3

(6
3
°
)

ザイルロープ

バンパーシート

根がらみ

砕石

支柱

コーナークランプ

490

5
5

170

ザイルロープ

2連ブランコ S=1:60

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

２人用ブランコ

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　1　号



(
6
2
1
)

1600
1
6
0
0

1
6
0
0

1
6
0
0

4
8
0
0 (7850)

5
5
0
6
0
0

(5850)(6850)

4
8
0
0

5
5
0
6
0
0

(
6
2
1
)

6
0
0

(
6
2
1
)

5
5
0

4
0
0

□450

□350

4
0
0

□450

□350

4
0
0

□450

□350

1
5
0

1
0
0

1
5
0

1
0
0

1
5
0

1
0
0

880

6
8
0

640

7
3
0

7
3
0

CP-01534

の基礎を示す

CP-01534

の安全領域を示す

CP-01530

CP-01531

の基礎を示す

CP-01530

CP-01531

の安全領域を示す

CP-01532

CP-01533

の安全領域を示す

CP-01532

CP-01533

の基礎を示す

梁

パイプクランプパイプクランプ

梁

パイプクランプ

梁

支柱支柱支柱

4
8
0
0

1
6
0
0

(
4
6
0
0
)

1
6
0
0

1
6
0
0

1600 140

(
4
6
5
0
)

1
6
0
0

1
6
0
0

1600

1
6
0
0

(
4
6
9
0
)

G.L

CP-01530、01531　設定図　S=1/50

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

CP-01532、01533　設定図　S=1/50 CP-01534　設定図　S=1/50

G.L G.L

支柱　              　：φ42.7×t2.3鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（サンドベージュ）

梁　                  ：φ42.7×t2.3鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（イエロー）

パイプクランプ        ：アルミ合金鋳物　合成樹脂塗装（オレンジ）

質量　　              ：38kg

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

ブランコ安全柵

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　2　号

2連ブランコ S=1:80



▽ＦＬ

▽ＧＬ

ＡＡＡＡ Ａ

▽ＧＬ

▽ＧＬ

Ａ

ＡＡ

Ａ

Ａ

Ａ

ａ

ａ

Ａ

Ａ

Ａ

Ａ
ｂ ｂ

18
00

80
0

900

30°

45
0

45
0

45
0

45
0

45
0

45
0

27
00

(2
00

)
18

00
11

00

50 ＷｘＤ 50

10
0

Ｈ
10

0以
上

415

21
0

45
0

45
0

45
0

45
0

18
00

1800 600

450 600

49
0

41
5

(3160) (200)

(5760)

(1830)

第2段,第3段

第5段,第6段

第1段

第4段

各段平面図

ZAM φ34.0x3.2

ササラ

ボンデ鋼板3.2t

(曲げ加工)

SUS □-100x40x3.0

ZAM φ34.0x3.2

ZAM φ21.7x1.9

ａ-ａ矢視図

共通仕様

・(一社)日本公園施設業協会発行の「遊具の安全に関する規準 JPFA-SP-S:2024」に準拠する。

・特記なきスチール部はジンクロメートメッキ処理とする。

・ZAMは高耐食溶融メッキ鋼材とする。

・塗装は粉体樹脂焼付塗装とする。

・階段踏板は溶融亜鉛メッキ仕上げ(無塗装)とする。

・ISO9001認証取得工場の製品とする。

・(一社)日本公園施設業協会の生産物賠償責任保険付とする。

・利用対象年齢は、3～6歳及び6～12歳とする。

S・F・J金具

ZAM φ27.2x2.8

ZAM

□-75x45x3.2

ZAM φ34.0x3.2

SUS φ34.0x2.0

SUS PL-2.0t

SUS

FB-50x4

ZAM φ48.6x3.2

ZAM φ48.6x3.2

ZAM φ34.0x3.2

ZAM φ21.7x1.9

アルミジョイント金具

ｂ-ｂ矢視図

安全領域

2000以上

18
00
以

上
18

00
以

上

1800以上

(9620)

(5
50

0)

ジャングルジム接合部詳細図　1:5

（Ｓ・Ｆ・Ｊ）

M8x50L-BOLT

PW.SW.CN

アルミダイカスト製

S・F・J金具

ZAM φ27.2x2.8

基礎一覧表

種類 サイズ(WxDxH) 数量 ボイド径

Ａ 300x300x300 10 φ150

Ａ詳細図

基礎コンクリート

根がらみ φ9

砕石

滑り面 断面詳細図　1:20

SUS FB-45x3

滑り面 OFC樹脂板 5t

ZAM φ34.0x3.2

SUS PL-2.0t

CPL-3.2t

滑り面 OFC樹脂板 5t

全長約3750L

450 450 450

角型ジャングルジム（すべり台付き） S=1:50

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

角型ジャングルジム

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　3　号



[AM-5111]

○　鉄部(ミガキ丸鋼を除く)は、スーパージンクコート鋼管(溶融亜鉛メッキ+トップコート処理)とし、
　　ウレタン樹脂塗装仕上げとする。(根カセを除く)

○　継手金具はダクタイル鋳鉄(FCD450)とし、ウレタン樹脂塗装仕上げとする。

○　設置する上で、安全領域を確保する事とする。
○　遊具の対象年齢は、3～12才とする。
○　ISO 9001:2015認証取得企業の製品とする。

○　(一社)日本公園施設業協会 SPマーク表示認定企業の製品とする。

○　ミガキ丸鋼は、電気亜鉛メッキ処理仕上げとする。

平面図

立面図

○　遊具の安全に関する規準JPFA-SP-S:2024に適合した製品とする。

○　(一社)日本公園施設業協会 団体賠償責任保険に加入した製品とする。
○　本製品の設計図面の変更、模倣を禁止する。

▽G･L

継手金具

安全領域を示す

根カセ φ13 L=200

コンクリート

均しコンクリート

再生クラッシャラン
（RC－40）基礎

ミガキ丸鋼 φ28

支柱:φ60.5×t3.8
（スーパージンクコート鋼管）

□550

□450

6
5
0

1
0
0

5
0

4
0
0
1
0
0

9
0
0

18001800

3600

1
1
0
0

18001800

3600

1500以
上

1
8
0
0
以
上

3
6
5
0
以

上

6700以上

低鉄棒(2連) S=1:50

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

低鉄棒(2連)

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　4　号



5400

1800

400

5400

1800

6
0
0

1
8
0
0

1500

(8500)

1800

1500

1
8
0
0

1800

1800

1
5
0

9
0
0

500x700

400x600

1
0
0
4
5
0

3
0
0

1800

1
1
0
0

1
3
0
0

(
3
7
0
0
)

1
3
1
4

設置スペース　S=1/100

基礎伏図　S=1/50

G.L

A

外観図　S=1/30

B

設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面には適切な

  衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・本製品はおおむね3才～12才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

!

対面は、M10×14

六角穴付止ネジ
A部

詳細図　S=1/5

対面は、M10×14

六角穴付止ネジ
B部

握り棒 支柱    ：φ60.5xt3.2鋼管

　　　　　ハイジンク 合成樹脂塗装（サンドベージュ）

握り棒  ：φ28みがき丸棒鋼 電気亜鉛メッキ

継ぎ手  ：ダクタイル鋳物 合成樹脂塗装（ブルー）

根がらみ：φ9×200丸棒鋼

質量　　：67kg

支柱

落
下

高
さ

安全領域を示す

砕石

根がらみ

M10x8

六角穴付止ネジ

M10x70

六角穴付止ネジ

M10x70

六角穴付止ネジ

M10x8

六角穴付止ネジ

継ぎ手

M8x12

六角穴付止ネジ

M8x12

六角穴付止ネジ

3連低鉄棒 S=1:40

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

3連低鉄棒

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　5　号



[AC-5005]

S=1:30(A1)
S=1:60(A3)クライミング遊具

▽G･L ▽G･L

B' B'

B' B'

B'基礎詳細図

＊基礎位置はポリエチレン製品の膨張収縮の為、

　多少の誤差が発生する事があります。(±5％程度)

(スリーブ穴位置や方向に注意する事)

○　色は、カタログ標準色(メーカー指定色)とする。
○　支柱及び遊具アイテムのフレーム部は、スチール加工品とし、
　　溶融亜鉛メッキの上、ウレタン樹脂塗装仕上げとする。(メーカー指定色)
○　ロック部は、ポリエチレン回転成形品とする。(メーカー指定色)
○　設置する上で、安全領域を確保する事とする。
○　遊具の対象年齢は、6～12才とする。
○　積雪について、本製品は一般地域(積雪1m未満)を基準とする。
　　1m以上積雪する場合は、除雪または雪囲い等を施して下さい。
○　ISO 9001:2015認証取得企業の製品とする。
○　遊具の安全に関する規準JPFA-SP-S:2024に適合した製品とする。
○　(一社)日本公園施設業協会 SPマーク表示認定企業の製品とする。
○　(一社)日本公園施設業協会 団体賠償責任保険に加入した製品とする。
○　本製品の設計図面の変更、模倣を禁止する。
○　製品において、仕様により寸法・材質等の変更がある場合は承諾図による。

1
8
8
0

(2100)

1
8
8
0

(2300)

1800以上

1
8
0
0
以

上

(2100)

(
2
3
0
0
)

6150以上

6
3
5
0
以

上

1635

1
6
3
5

1
8
0
0
以

上

□800

□800

□900

1
0
0

5
0
0

5
0

7
5
0

25
0
25
050

0

スリーブ

φ250

1
0
0

ディグルラダーB

フープ渡り

ボコロック×2

ディグルラダーA

ロープ渡り

ディグルラダーA

ボコロック×2

ディグルラダーA

安全領域を示す

コンクリート　　　　　　　　
充填コンクリート　　　　　　　　
均しコンクリート　　　　　　　
再生クラッシャラン

(RC-40)基礎

スチールパイプφ76.3×3.2

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

クライミング遊具

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　6　号



600x900600x900

(4590)

4426

2
5
4
5

(
2
0
8
)

1
5
0

6
5
0

5
0
0

1
0
0

500x800

4
2
3 1
8
0
0

(
4
1
5
0
)

1
8
0
0

7
0
0

500x800

@
2
0
0

(
2
0
0
)

405

(549)

2000
1800

1
8
0
0

(8400)

3
2
°

すべり面

フッター

デッキ

ステップ

砕石

ステップラダー

パイプキャップ

手摺

安全領域を示す

側壁

すべり面　　　：t1.5ステンレス鋼板 H.L仕上

側壁　　　　　：φ27.2×t1.5ステンレス鋼管、t1.5ステンレス鋼板

                合成樹脂塗装（イエロー）

デッキ　　　　：t2.3縞鋼板　溶融亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（レッド）

ステップラダー：75×45×t3.2角鋼管、φ16丸棒鋼

　　　　　　　　溶融亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（レッド）

手摺　　　　　：φ27.2×t2.3鋼管、φ16丸棒鋼

                溶融亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（レッド）

フッター　　　：L-50×50×t4等辺山形鋼

　　　　　　　　溶融亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（イエロー）

ステップ　　　：t2.3縞鋼板　溶融亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（レッド）

パイプキャップ：ポリエチレン成形品（イエロー）

根がらみ　　　：φ9×200丸棒鋼

質量　　　　　：138kg

外観図　S=1/30

設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面には適切な

  衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・本製品はおおむね3才～12才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

!

G.L

設置スペース　S=1/100

落
下

高
さ

根がらみ

滑り台 S=1:40

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

滑り台

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　7　号



○　遊具の対象年齢は、3～12才とする。(ただし、下記参照)
○　設置する上で、安全領域を確保する事とする。

○　着座部底面の最下点から着地面までの間隔は、350mm以上を基準とし、
　　+100mmまでは許容範囲とする。
○　ISO 9001:2015認証取得企業の製品とする。

○　(一社)日本公園施設業協会 SPマーク表示認定企業の製品とする。※

○　梁材(φ89.1)、ジョイント部は、電気亜鉛メッキ処理とし、ウレタン樹脂塗装仕上げとする。

○　支柱(φ60.5)は、スーパージンクコート鋼管(溶融亜鉛メッキの上、トップコート処理)とし、
　　ウレタン樹脂塗装仕上げとする。(根カセを除く)

○　鋳物類は、ウレタン樹脂塗装仕上げとする。

○　遊具の安全に関する規準JPFA-SP-S:2024に適合した製品とする。 ※

○　(一社)日本公園施設業協会 団体賠償責任保険に加入した製品とする。
○　本製品の設計図面の変更、模倣を禁止する。

○　継ぎ手金具はダクタイル鋳鉄(FCD450)とする。

※　安全領域内への不用意な侵入を防止するため、境界柵を設置する必要があります。

2
5
0
0

3
0
0
0

2
5
0
0

7
0
0 1
0
0

4
5
0

5
0

1
0
0

2
0
0
0

3100

650 600 700 600 550

3100

600700600550

7
0
0

2
5
0
0

600

1
0
0

4
5
0

5
0

1
0
0

(
2
1
0
0
)

(3330)

(
2
6
5
0
)

8000

2
0
0
0

5
9
0
0
(
幼

児
用

)

7
9
0
0
(
児

童
用

)

3400

6850

600

700

600

700

650

3450

(3390)

700

3
5
0
～

4
5
0

吊り金具(ソケット式)

梁:φ89.1×ｔ3.2

鋳鉄角岐金具

φ8ステンレスチェーン

支柱:φ60.5×t3.8
(スーパージンクコート鋼管)

ブランコシート
(衝撃吸収型)

根カセ
φ13×250

幼児用バケット

ブランコシート
(衝撃吸収型)

安全領域を示す

別途オプション
ラバークッションマット
[AO-9107](ピン固定止メ)

コンクリート　　　　　　　　

均しコンクリート　　　　　　　　

再生クラッシャラン
(RC-40)基礎

φ101.6×t5.7

幼児用バケット
(ポリエチレン
回転成形品)

ジョイント

安全領域図　S=1:100

対象年齢　6～12才対象年齢　3～6才

平面図

側面図立面図

▽G･L

[AM-1521]

4連コンビブランコ(児童・幼児用) S=1:50

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

4連コンビブランコ

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　8　号



[AM-1522a]

4連コンビブランコ境界柵(両面) S=1:50

○　ISO 9001:2015認証取得企業の製品とする。

○　(一社)日本公園施設業協会 SPマーク表示認定企業の製品とする。

○　指示無き鋼材は、スーパージンクコート鋼管(溶融亜鉛メッキ+トップコート処理)とし、

　　ウレタン樹脂塗装仕上げとする。

○　溶接部は、高濃度亜鉛末塗布処理とする。

○　遊具の安全に関する規準JPFA-SP-S:2024に適合した製品とする。

○　(一社)日本公園施設業協会 団体賠償責任保険に加入した製品とする。

○　本製品の設計図面の変更、模倣を禁止する。

※2 700mmを基準とし、-100mmまでは許容範囲とする。
※1 100mmを基準とし、+100mmまでは許容範囲とする。設置面に水勾配が

ついている場合

詳細図 S=1:20

▽G･L

7
0
0(

※
2)

8150

1500 1500 2150

4
0
00

4
0
00

650 3400 3450 650

8150

1500 1500215015001500

5
0
00

8
0
00

1
2
00

3
0
0

1
2
00

3
0
0

□300

□400

1
0
0

2
0
0

8
0
0

1
0
0(

※
1)

7
0
0(

※
2)

φ150

15001500

横架材:φ42.7×t2.3
(スーパージンクコート鋼管)

コンビブランコ
(別図参照)

安全領域を示す

支柱:φ42.7×t2.3
(スーパージンクコート鋼管)

φ42.7×t2.3
(スーパージンクコート鋼管)

コンクリート　　　　　　　　

充填モルタル(1:3)

再生クラッシャラン
(RC-40)基礎

縮　尺

製図年月日

写図年月日

図面番号

図面名称

米子市都市整備部　都市整備課

令和　　年　　月　　日

令和　　年　　月　　日

図　示

【参考図】

境界柵

旗ヶ崎２号公園ほか公園施設改築工事

第　9　枚内　9　号


